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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Three vintage time pieces:
Decagonal pocket & two wristwatch.

406 Plaster cast of Beethoven.
$15 - $30

$50 - $100

407 Cliosonne vase and owl.
$15 - $30

$50 - $100

408 Two Sterling silver bracelet with
charms.

$75 - $125

403 Ceramic figurine attributed to Dona
Rosa, 6", "Penguins".

409 Two Sterling silver bracelets with
charms.

$75 - $125

$20 - $40

410 Sterling silver bangle and charm
bracelet with charms.

$50 - $100

401 

411 Three bracelets: silver cuff, Mexican,
gold tone.

$40 - $60

404 Tiffany & Co. silver bauble and
Sterling pendant.

412 Red perfume bottle.
$10 - $20

$30 - $40

413 Two Beswick cats.
$15 - $30

Wayne Ngan pottery vase.

414 Delft (piggy bank) in the shape of a
pig.

$10 - $20

402 

405 

415 Box of silver jewellery pieces and
gold tone pendant.

$40 - $60

Two silver necklaces: one is pearl
mounted.

$25 - $50 $75 - $125

Coach purse and clutch.

421 Oil on panel signed Franco Matania,
27" x 16 1/4", "Nude Model".

$75 - $125

$25 - $50

422 Embossed print signed A. Meredith
Barry, 22" x 17", "Celebration of Near
and Far Moments".

$50 - $75

$10 - $15

423 F. Jorgenson 1/50 Ltd. print, 20" x
14", "Trees".

$50 - $75

418 Two ceramic vases attributed to
Dona Rosa, 14" x 8" x 8".

424 Two Italian ceramic figures.
$25 - $50

$60 - $100

425 Westclox automatic sunburst wall
clock.

$10 - $20

416 

426 W.German pottery jug, brown
banded, 20" high.

$40 - $60

419 Art Deco Crystal decanter with polka
dot.

427 Indian wool room size rug,
approximately 9' x 12'.

$400 - $600

$10 - $15

428 French provincial harlequin window
seat.

$40 - $60

Set of coloured glass bird formed
cocktail skewers.

429 1950's footstool.
$10 - $20

417 

420 Collection of nine European
Apothecry jars, various heights.

Lot # 763

Lot # 764
764 Art Nouveau slag glass floor lamp.

$150 - $250

763 Art Nouveau slag glass ceiling
fixture.

Lot # 765
765 Pair of Moderne wing back green

upholstered armchairs.
$250 - $350

$150 - $300



Bronze and marble unsigned of
"Abduction of Europa", 15".

$250 - $500

753 

756 Japanese green pottery vase.
$20 - $40

W.German pottery vase, black
striated, 20" high.

754 

757 Norweigen teak round coffee table
signed Ganddal Mobelfabrikk.

$150 - $300

Bronze sculpture, 14" x 7" x 8",
"Head".

758 Grove blue green glazed table lamp,
8 1/2" height.

$150 - $200

$100 - $200

759 Kilim geometric style rug,
approximately 8'3" x 6'4".

$50 - $100

$40 - $60

760 Myfanwy 1/50 Ltd. print, 20" x 27",
"Portrait".

$50 - $75

Lot # 755
755 

Lot # 761
761 Art Nouveau slag glass hanging light

fixture.
$150 - $300

$25 - $50

Lot # 762
762 Art Nouveau slag glass ceiling

fixture.
$150 - $300

760A White cylindrical pedestal.

$75 - $125

Coloured etching signed Joseph
Eidenberger, 14" x 11 1/4", "Vienna
Opera House".

435 Zeauthen Denmark pottery pitcher, 5
1/2" high.

$15 - $25

$40 - $60

436 Neoclassical jasper style urn, 8 1/2"
high.

$10 - $20

$50 - $100

437 Vera Walther pink art glass vase,
German, 12 1/4" high.

$40 - $60

432 Oil on canvas signed Sheryl, "Down
to the beach".

438 Clarice Cliff Bizarre Wedgwood sugar
shaker and book.

$30 - $50

$30 - $60

439 Eight Rosenthal glasses.
$30 - $50

430 

440 Collection of 12 Chinese "Famous
Glazes" wine cups and a similar wine
pot, 3" high.

$100 - $150

433 Oil on canvas signed Leif Kastrup,
15" x 19", Holmsland Klit Jylland".

441 Oil on canvas signed Teresa
Vilarrubias, 50" x 23", "Concurso San
Pol de Mer".

$75 - $125

$50 - $60

442 Oak barley twist folding table.
$30 - $50

Pastel signed R.Nevin, 12" x 16",
"Farm in Winter".

443 Georgian style open back side chair.
$10 - $20

431 

434 Revival style walnut dresser with
bench and bed frame.

$20 - $40

$20 - $40

450 Pair of walnut lamp tables.
$25 - $50

$10 - $15

451 Japanese four panel table screen,
36".

$50 - $75

446 Bronze sculpture attributed to Bob
Bennett, 21" x 11" x 6", "Sailboat".

452 Edwardian side chair.
$10 - $15

$50 - $100

453 Polka dot crystal decanter.
$10 - $20

444 

454 Grey shearling coat.
$50 - $100

447 Church pedestal.

455 1960's Totemic Brutalist floor/ table
lamp, 44" high.

$100 - $150

$10 - $30

456 1970's table lamp.
$30 - $50

Pair of iridescent bud vases.

457 Tiffany style lamp.
$20 - $40

445 

448 

458 Loewe Opta console radio.
$20 - $40

Colour stain glass window.

459 Colour stain glass window.
$25 - $50

$25 - $50

Pair of leather top end tables.

460 Handknotted Iranian carpet, 6'3" x
4'3".

$75 - $125
461 Colour print signed Sharon Merkur,

"#16 Seated Child".
$10 - $20

449 Ceramic Oaxaca mas attributed to
Dona Rosa, 9".



$150 - $200

Black forest cuckoo clock by E.
Schmeckenbecher, musical sawmill
clock.

463 

466 Pair of "Chair Works" chrome and
leather armchairs and foot stools.

$100 - $200

Slag glass table lamp.

Lot # 467
467 Reduction woodcut attributed to

Gordon Mortensen, 25" x 39",
"Spring at Carmel Meadow", #43/60.

$150 - $300

$50 - $100

468 W.German pottery vase, brown
cylindrical, 16 1/2" high.

$30 - $40

$30 - $50

469 Ceramic figurine attributed to Dona
Rosa, 12" x 8" x 4", "Virgin Mary".

$30 - $50

464 Art Nouveau book - Harrison Fisher's
American Beauties".

470 Two Rambusch Denmark figural
pottery vessels, 9" & 6 1/2" high

$30 - $40

$15 - $30

471 Spalted Maple Sculpture.
$50 - $75

462 

472 Ceramic candlestick attributed to
Dona Rosa, 28" x 12" 6".

$75 - $100

465 Jade slab low table, 52" length.
$50 - $100

Embossed leather portfolio cover.

474 

477 Ceramic figurine attributed to Dona
Rosa, 20" x 11" x 5", "Virgin Mary".

$50 - $100

Canadiana oak farmhouse table.

478 Pair of natural pine finished side
cabinets.

$25 - $50

$100 - $200

479 3 Ralph Lauren designer handbags.
$50 - $75

$15 - $30

480 Antique petit walnut framed settee.
$50 - $75

475 Herman Miller Aeron chair.

Lot # 481
481 Wood carved dolphins attributed to

Dennis Drechsler, 20" high.
$150 - $250

$300 - $400

482 Carved birdseye poplar signed Geoff
Bromilow 1955, 14 1/2", "Female
Torso".

$100 - $150

473 

483 Teak three legged side table.
$10 - $15

476 Zanjan runner approximately 4'5" x
3".

728 

731 Moser style gilt glass vase.
$40 - $60

Blue iridescent art glass vase marked
Aurene 9648, 2 3/4" in height.

Lot # 729

732 Waterford decanter in Don Perignon
box.

$50 - $75

729 

733 Moorcroft covered bowl signed
William, 6 3/4" diameter, "Clematis"

$125 - $175

"Agate" glass vase signed L.C.T.
H6405, 3 3/4".

734 Mixed media on board signed C.
Pomeroy, "Abstract".

$100 - $150

$250 - $500

735 Pair of decorative brass wall brackets
with garland trim.

$125 - $175

$100 - $200

736 Oil on canvas signed (Jack) Wise, 19
3/4" x 24", "Opposition and the hum
of progress".

$150 - $250

730 Bronze elf, 5 1/2".

737 Art glass blown out bowl signed
Schneider in iron mount, 6".

$125 - $175

$50 - $75

Pair of Louis XV petit boudoir chairs.

743 Maxfield Parrish print, 17 1/2" x 29
1/2", "Daybreak".

$100 - $150

$50 - $75

744 Art Deco style oak tall cased clock.
$75 - $125

$50 - $75

745 Ink & wash signed Morris '64
(Michael), 8 1/2" x 5 1/2", "Portrait".

$40 - $60

740 Ink & wash signed Morris '64
(Michael), 21 3/4" x 15", "3/4 length
portrait.

746 Woodblock print signed C. Dukes '89,
2 1/2" x 3 1/4", "Apple Pickers #2".

$40 - $60

$100 - $150

747 Set of three prints after Pablo
Picasso.

$40 - $60

738 

748 Carved wooden acanthus leaf
decorated wall bracket, 12".

$20 - $40

741 Pencil drawing signed Laura Knight,
"Nude".

749 1950's stripe glass cocktail shaker
and glasses.

$50 - $75

$50 - $75

750 Teak end table.
$50 - $75

Louis XVI marble top side table.

751 Victorian mahogany needlework
stool.

$25 - $50

739 

742 

752 World globe on stand.
$100 - $150

Pencil drawing signed Laura Knight,
"Asian Woman".

$50 - $75



Lot # 715
715 Period oak arts and crafts library

table, 3'8" wide.
$200 - $400

714 Otto Hoffman bronze desk stand &
blotter, 14 1/2".

Lot # 716
716 Pair of elaborate wrought iron

torchieres, 7'.
$300 - $500

$200 - $400

717 Pair of spelters depicting women at
work, 10" tall.

$75 - $125

Lot # 714

721 Antique pedestal paperweight, 5 1/2"
tall.

$50 - $100

Paperweight footed vase, 7" tall.

719 

722 Imari vase with ivy motif.
$10 - $20

Moorcroft vase signed William, 4
1/2", "Pansies".

Lot # 723
723 Art Nouveau gilt bronze bust of a

woman, 10 1/2".
$150 - $300

$75 - $125

724 Two hand painted porcelain plaques,
"Mountain Scenes".

$75 - $125

$50 - $100

725 Gold & white Meissen cup and
saucer.

$40 - $60

720 French art glass vase supported on a
silver base with Minerva mark, 5 1/4"
high.

726 Lalique crystal "Deer" paperweight, 3
1/4" high.

$50 - $75

$50 - $100

727 Bronze signed P. Tereszczuk, 4 1/2",
"Standing Girl".

$50 - $100

718 Persian wool runner approximately
7'5" x 2'4", blue tones.

485 

488 Portfolio of J.C.S. Wilkinson prints of
drawings.

$25 - $50

Mid Century atomic brass and glass
light fixture.

489 Eight prints of drawings signed Jack
Wilkinson.

$30 - $50

$100 - $150

Lot # 490
490 Naestved Mobelfabrik 1631 dining

table with single draw leaf.
$400 - $600

$100 - $200

491 Set of four Danish teak dining chairs
with cane backs.

$100 - $200

486 Lancaster pottery dish set.

492 Short square plinth.
$25 - $50

$100 - $200

493 Brown Turkish Rug - signed.
$75 - $125

484 

494 Colour woodcut signed Rahkel Biller
Klein 1968, 22" x 18", Two Men in
the Village Square".

$30 - $50

487 Two West German pottery vases.

495 Italian Intarsia plaque, label verso, 19
1/2" x 15", "Coastline".

$30 - $40

$30 - $50

$40 - $60

Royal Dolton Figure, "Jill" HN2061.

501 Blonde maple side cabinet.
$25 - $50

$25 - $50

502 Victorian lady's carved mahogany
parlour chair.

$40 - $60

$20 - $40

503 Victorian wire back armchair (re-
upholstered wire).

$50 - $75

498 Clear faceted paperweight.

504 19th century Continental walnut
chest of drawers with key.

$50 - $100

$10 - $20

505 Oil on board signed Sallins, 35 1/2" x
47 1/2", "Fantastic Landscape".

$75 - $125

496 

506 Decorative hanging lampshade.
$15 - $30

499 Pair of Saxony Dresden floral
decorated putti dishes.

507 Granite top outdoor table.
$25 - $50

$25 - $50

508 Oil on canvas signed Manuel
Hernandez, 26 1/2" x 19 1/4",
"Embarazada".

$75 - $125

Pair of Capodimonte vases with putti
scenes, 4.5".

509 Mixed media signed Laird Campbell,
20 1/4" x 18 1/2", "Demonic
Coupling".

$30 - $50

497 

500 Lot of three Oriental plates, two have
six character signature.



513 Ceramic sculpture attributed to Moll
Scott, 8" x 5" x 6", "Mrs. Wing".

$50 - $75

Oil on canvas signed A. Celona, 40"
x 30", "Lady in Red Coat &
Sunglasses".

511 

514 Pink American pottery vase, 12" high,
flamingo.

$15 - $30

Trica Inc. Contemporary armchair.

515 Ceramic black Panther lamp.
$20 - $40

$50 - $100

516 Oil on canvas signed Steufert, 17
1/2" x 29 1/2", "Night Refinery".

$75 - $125

$100 - $200

Lot # 517
517 Oil on board signed Phillip Welsh,

39" x 48", "Paradise Lost".
$500 - $750

512 Silkscreen signed Andy Sinats, 20" x
26", "Dallas Road".

518 Natural pine finish bookshelf cabinet.
$50 - $100

$50 - $100

519 Natural pine finish double wide
bookshelf cabinet.

$50 - $75

510 

Pair of Waterford crystal tumblers.

524 Limited edition print signed Otsuka,
5'10" x 2'3", "Godiva".

$100 - $200

$25 - $50

525 Etching signed Irma Velarde, 13" x
17 1/2", "Tempo".

$125 - $175

$100 - $200

526 Etching signed Irma Velarde, 30" x
25", "Capiches".

$125 - $175

521 Three pieces of Antique cut amber
glass bowls.

527 Etching signed Irma Velarde, 28" x
20", "Fragments de Tempo".

$125 - $175

$20 - $40

528 Large collection of amber glass.
$40 - $60

520 

529 Victorian inlaid display cabinet with
arched top.

$300 - $400

522 Pair of Waterford crystal glasses.

530 Parian statuette.
$20 - $30

$25 - $50

531 Art glass vase signed Fairbairn.
$20 - $40

Cranberry epergne with clear glass
applique on a mirrored base, 16 1/4"

532 Japanese blue & white charger, 14"
diameter.

$50 - $75

520A 

523 

533 Persian earthenware spouted vessel,
5 1/2" high.

$40 - $60

Bronze attributed to Chris Nazarro,
"$60 Boots & A 45 Cal IQ".

$75 - $125

709 Gilt and scarlet Chinese Chippendale
mirror, 54" high.

Lot # 710
710 1920's American cast metal table

lamp with period painted shades, 22
1/2" high.

$150 - $300

$100 - $200

Lot # 711

Lot # 712
712 Art Nouveau metal bust of a women,

after Math. Moureu.
$150 - $300

711 Large Lladro Porcelain Figural Group
"Triste y Maltrecho" #27/1000, 19
1/4".

713 Bronze and marble bookends with
elk decoration.

$40 - $60

$300 - $400



686 Watercolour on paper signed G.
Hogacio, 17" x 12", "Portrait".

$50 - $100

Small mahogany dresser mirror.

687 Antique embossed pewter bowl from
Eastern Europe, 11" diameter

$20 - $40

$50 - $75

688 Perret-Gentil fruiting pottery vase.
$25 - $50

$200 - $400

Lot # 689
689 Beocenter 7700 Danish stereo by

Band & Olufsen.
$200 - $400

684 Wayne Ngan pottery square plate,
10".

690 Teak coffee table.
$100 - $150

$125 - $175

691 Zanjan rug approximately 9'2" x 4'1".
$150 - $250

682 

692 Scandinavian swivel chair signed
Slatte-Gungan.

$75 - $125

685 Bombe style chest of drawers.

693 Pair of Doulton Lambeth handled
vases, 3 1/4" high.

$100 - $150

$100 - $150

694 Small Gouda "Paysage" vase.
$15 - $30

Pair of Archaic bronze, beast face
gong lamps with shades.

683 

$75 - $125

Handmade Sterling beaten bowl
marked Fussell (Andrew) Toronto, 6".

700 Oil on canvas signed Charlie Spratt,
10 1/2" x 12 1/2","Tamaracks in the
Fall".

$30 - $50

$175 - $225

701 Colour stain glass window.
$25 - $50

$50 - $75

702 Mahogany hall chair.
$20 - $40

697 Round marble top paw foot table.

703 Lacquer box on stand, 27" x 39" 20".
$50 - $100

$50 - $100

704 Colour stain glass window.
$25 - $50

695 

705 Carved oak Renaissance revival,
"North Wind".

$50 - $100

698 Zebra skin rug.

706 Spelter figured double table lamp
signed Aug. Moreau, 33 1/2".

$400 - $600

$100 - $200

707 Lotus pond motif lacquered drum
table, 24".

$100 - $150

Pair of Art Deco Sterling silver
candlesticks signed Royal Hickman.

708 Victorian slipper chair.
$25 - $50

696 

699 Sgraffito on board attributed to Noah
Becker, 8" x 12", "Figure &
Landscape".

534 

537 Mixed media signed Anita Boyd, 10"
x 11", "Modern Artifacts...".

$20 - $40

Two Dooney & Bourke purses, red
and blue.

535 

538 Pair of ladder back side chairs.
$10 - $20

Oil on board signed Flemming
Jorgenson, 27 1/2" x 19 1/2",
"Abstract Landscape".

539 Crystal decanter with eight glasses.
$50 - $75

$50 - $75

540 Adams biscuit barrel.
$20 - $40

$40 - $60

541 Print on paper signed Leonardo
Nierman, 23" x 15 1/4", "Stravinsky"

$50 - $100

Lot # 536

542 Chine-colle etching signed Joseph
Therrien # 4/5, 20" x 13",
"Composition #12".

$20 - $40

536 Serigraph signed Arthur Vickers,
#154/155, 10 1/2" x 16 1/4", "Winters
Past".

543 Vintage oak framed pre-Raphaelite
print, 7" x 10 1/2", "Dante's Dream".

$30 - $40

$150 - $250

$75 - $125

Oil on canvas signed Ken Faulks,
"Dallas Road Surf".

549 Royal Copenhagen fejance square
dish, monogram MJ, 6 1/2" wide.

$50 - $75

$50 - $100

550 Pair of Chinese brass candlesticks &
a dresser mirror.

$40 - $60

$20 - $30

552 Roseville vase & Moorcroft bowl.
$15 - $30

546 1950's hardwood five drawer chest.

553 Standard China tea set.
$25 - $50

$100 - $150

554 Maarten Schaddelee carved
alabaster bird on stand, signed &
dated 2010, 7 1/2" length.

$100 - $150

544 

555 Double wide teak shelves.
$100 - $200

547 Antique Wedgewood style ewer.

556 Collection of Royal Winton "Pekin"
china.

$50 - $100

$50 - $75

557 Wood carved beluga whales
attributed to Dennis Drechsler, 15"
high.

$100 - $150

Peter Lightfoot engraving 1848, 7
1/2" x 8 1/2", "Cupid Disarmed".

558 Danish teak bar set and tray, etc.
$40 - $60

545 

548 Italian pottery Albarello dated 1722
(1880 replica), 9" high.



Teak round dining table, two leafs.

Lot # 560

563 Pair of Sterling silver candlesticks
$40 - $60

560 

564 Three piece Grove green glazed
pottery, two small dishes and ashtray
(ashtray damaged).

$60 - $100

Inuit stone diorama marked Therese
Paolak, 14" width, "Dog team with
Igloo".

565 Small porcelain painting of a women
in silver frame, 3 1/2".

$15 - $25

$150 - $300

566 1861 ivory inaugural Abe Lincoln
cane handle, 3 1/8" High

$50 - $75

$100 - $200

567 Hand painted miniature portrait of a
woman.

$50 - $100

561 Tile top side table.

568 Moorcroft bowl, 4 1/2" diameter.
$20 - $40

$20 - $40

569 Bronze medallion signed Henri
Dubois, 3".

$50 - $75

559 

570 Pair of Louis XV porcelain and brass
light fixtures.

$25 - $50

562 Edwardian inlaid wrap around chair.

571 Green and blue glazed star motif
Italian porcelain lamp, 29".

$75 - $125

$25 - $50

Pair of mahogany headboard a
footboards.

577 Louis XV dual light fixture.
$25 - $50

$20 - $40

578 Eight Couroc, Monterey CA serving
dishes.

$20 - $40

$75 - $125

579 Lane parquet oak low table.
$50 - $100

574 3 Ralph Lauren designer handbags.

580 Two Dooney & Bourke purses, green
and black.

$25 - $50

$40 - $60

581 Ekornes style vintage chrome and
leather footstool and armchair.

$100 - $150

572 

582 Pair of brass wall candle holders.
$75 - $125

575 Louis XV fruitwood settee.

583 Side table with marble top.
$50 - $75

$75 - $125

584 Hosseinabad rug approximately 10'2"
x 3'9".

$150 - $300

Pair of Art Nouveau ceiling fixtures.

585 Pair of Grove blue glazed table
lamps, 7 1/2" height.

$175 - $225

573 

576 

586 Pair of sterling weighted glass
candlesticks.

$40 - $60

Caramel toned torchere shade.
$25 - $50

662 

665 19th Century style oil on canvas
signed Maltini, "Portrait of a young
girl".

$100 - $200

Studio glass vase, Morna Tudor,
12.5", "Starfish".

663 

666 Pair of upholstery 1930's chairs.
$25 - $50

Signed Russian lacquered box.

667 Victorian mahogany dresser mirror.
$50 - $100

$50 - $100

668 Bisque girl carrying a basket.
$25 - $50

$50 - $75

669 Louis XV style marble top chest.
$50 - $100

Lot # 664

670 Button tufted ottoman.
$25 - $50

664 Asian rug, approximately 10'5' x 13".

671 N. Forrest 1/50 Ltd. print, 23" x 17",
"Nude".

$50 - $75

$300 - $500

672 

675 Mirrored three drawer chest.
$25 - $50

Petipoint pole screen.

Lot # 673

676 Oil on canvas unsigned, 5'6" x 4'2",
"Composition in Blue and Green".

$50 - $100

673 

677 Pair of cranberry peg lamps
(electrically fitted).

$40 - $60

Acrylic on canvas signed Ada Bird,
48" x 48", "Central Desert Dreaming"

678 Art & Crafts oak bureau.
$40 - $60

$150 - $300

679 Louis XV style gilt metal mounted
armchair.

$40 - $60

$25 - $50

680 German figural lamp marked
Fraureuth Porcelain, 20"-(white chip
on end of shovel).

$50 - $75

674 Japanese lobed Imari charger, 15"
diameter.

681 Collage signed Gerda With, 18" x
21", "Peace".

$50 - $100

$50 - $75



$1,000 - $1,500

641 Persian wool small carpet
approximately 3'9" x 2'7", ruby fields.

$50 - $100

Lot # 638

642 Oil on canvas signed P. Sisto, "Street
Scene".

$40 - $60

639 

643 Oil on board signed Meanwell (Jack),
18" x 24", "Rocks and Pines".

$150 - $250

Ormolu wall bracket.

644 Pair of Victorian brass "stork"
candlesticks.

$15 - $30

$50 - $75

645 Spelter Putti on alabaster pedestal,
10 1/2" high.

$15 - $30

638 Oil on board signed Martin Honisch,
36" x 24", "Are We the Style to Love".

646 Oak finished fall front bureau.
$505 - $75

640 Ebonised armchair with gold faux
alligator skin covering.

647 Art pottery vase.
$10 - $15

$75 - $125

$20 - $40

Antique fruit bowl with leaf and grape
design, 13 1/4" diameter.

653 Granite top outdoor table.
$25 - $50

$40 - $60

654 Tabriz runner approximately 4'4" x
2'6".

$50 - $75

$25 - $50

655 1976 Alana Waterford crystal
decanter and three wine glasses (8).

$75 - $125

650 Polished bronze seagull on stone
base, 19", in manner of George
Charpentier.

656 Wayne Ngan pottery bowl, 4 1/2".
$125 - $175

$100 - $200

657 Pair of cased Swarovski champagne
flutes, 10 1/4" high.

$50 - $100

648 

658 Aqua coloured paperweight with blue
flower.

$20 - $30

651 Fruit bowl in shell design, 14"
diameter.

659 Decorative footed glass bowl with
depicting hunting scene, 6 1/2".

$50 - $75

$40 - $60

660 Light blue paperweight with yellow /
orange flower.

$20 - $40

Walnut Demilune glass top side
table.

661 Pair of Dresden porcelain flower
encrusted candlesticks.

$20 - $40

649 

652 Etched amber glass bowl.

Etching after Keith Haring, 8 1/8" x
12", "AMF Soap Bowl 85", unframed.

$50 - $100

587 

590 Four Danish enameled bowls.
$15 - $30

South Asian brass figure of a woman,
36".

Lot # 588

591 Grove green glazed salad bowl, 11.5"
diameter.

$150 - $200

588 

592 Four Grove pale aquamarine plates,
10 1/4" diameter.

$175 - $225

Rosewood Danish mid-century
sideboard.

593 Grove green glazed low dish, 9"
diameter,

$125 - $175

$300 - $500

594 Grove green glazed low dish, 8.5
diameter.

$125 - $175

$75 - $125

589 

Murano glass multi colour vase.
$100 - $150

595 

598 1960's brass wall sculpture,
"Paradise Lost", two piece, 17".

$30 - $40

Pair of Scandinavian art glass vases
with everted rims, 6 1/2" high.

Lot # 596

Lot # 599
599 Danish teak draw leaf dining table.

$250 - $500

596 

600 Four teak side chairs.
$75 - $125

Bronze sculpture attributed to Bob
Bennett, 26" x 9 1/2" x 9 1/2", "Swirl".

601 South East Asian jardiniere.
$25 - $50

$150 - $250

602 Danish teak side table.
$20 - $40

$100 - $150

597 



606 Drexel Heritage linen slip covered
chaise longue.

$150 - $300

Azarbay Jan rug approximately 14'8"
x 3'11".

604 

607 Oil on canvas signed C. Pomeroy,
"Abstract".

$100 - $150

Two Dooney & Bourke purses, cream
colour.

608 Sherman rhinestone necklace, floral
design.

$30 - $50

$25 - $50

609 Antique paperweight with green,
white & gold field.

$20 - $40

$200 - $400

610 Royal Worcester dish and bowl.
$10 - $20

605 Mackenzie-Childs foot stool with
ceramic feet.

611 Small bronze carp.
$10 - $15

$30 - $50

612 Wood carved fruit basket with
integrated music box, 11" long.

$50 - $100

603 

613 Engraving of a young girl in oval
wooden frame with bow details.

$40 - $60

Lot # 606

$50 - $100

Chinese bronze "Man on Bench".

619 2 cabachon rings.
$50 - $100

$25 - $50

620 Small mille fleur crystal paperweight,
2" diameter.

$30 - $40

$20 - $40

621 Strand of Amber beads and enamel
whistle.

$20 - $40

616 Limoges sectional dish & dresser
box.

622 Edith Lansdowne pottery owl
sculpture, 6 1/2" high.

$30 - $40

$15 - $30

623 Two "HoiAn Hoard" shipwreck blue &
white jars, 4 1/2" & 4 1/4" high.

$100 - $150

614 

624 Pair of antique European figurines, 4
3/4".

$25 - $50

617 Brass bear bell.

625 Antique cased pink satin glass rose
bowl, quilted diamond pattern after
Thomas Webb, 5 1/4".

$50 - $100

$15 - $30

626 Two Louis Vuitton style purses with
receipt.

$50 - $100

Canadian modern brass & green
glass cabochon pendant on chain.

627 Early reverse paint on glass bordered
frame.

$50 - $100

615 

618 Silver guilloche covered dresser jar,
2 5/8".

$20 - $40

630 Eastlake style oak writing table.
$50 - $75

628 

631 High back spool hall chair.
$15 - $30

German salt glazed pottery jug, 16
1/4" high.

629 

Lot # 632
632 Louis XV secretary, "Folio 10

Henredon".
$300 - $500

Lot of Antique amber glass open
salts.

$20 - $40

$75 - $125

633 Large hand knotted wool carpet,
approximately 11'4" x 8'10.

635 Cheval mirror with candle stands.
$25 - $50

$300 - $500

636 Mixed media signed Adam Curry, 34"
x 14", "Citron #8".

$50 - $75

Lot # 633

637 Pair of oil on canvas signed Leif
Kastrup, both 11 1/4" x 15", "Danish
Country Scenes".

$50 - $100

634 Print signed Pat Martin Bates, 28" x
21", "Shapes".


